

国庆诗会,祝福祖国

成武县郜城第九实验小学四·二班 王心悦 (小记者编号:js0716)

国庆假期的倒数第二天,我参加了一个非常有意义的活动——菏泽报业小记者“国庆诗会”。活动由庄老师主持,她还特别邀请了菏泽市阅读推广人、公益领读人王爽作为主讲人。

上午9时30分许,我们列队进入县文化中心四楼多功能厅,大家各自找到位子坐好后,庄老师用诗意的语言宣布诗会开始,并邀请王老师登台。接着,王老师分别向我们讲解了国庆的来历、国庆节的有关活

动、国庆的象征意义等,并带领大家依次学习、背诵了《春望》《夏日绝句》《示儿》《满江红》和《少年中国说》等爱国诗词,还邀请一些小记者登台朗诵。王老师讲得很动听,我们听着也津津有味,且边听边认真做笔记。在开启诗会前,庄老师和王老师还邀请博物馆的郭馆长,带领我们大家一起高唱歌曲《我和我的祖国》,大家都异常兴奋、激动!

最后,庄老师做了总结发言,激励我们全体小记者要

好好学习,将来为祖国做出自己的贡献。活动临近结束时,全体齐唱《万疆》,共祝伟大的祖国更加繁荣昌盛,将诗会推向了高潮,每个人心里都似有一簇小火苗在燃烧。

一上午的活动,仿佛让我置身于知识的海洋,不仅领略了古诗之美,感受了诗情画意般的国庆,还增进了对国庆节的进一步了解,更加激发了全体小记者对伟大祖国的热爱!

国庆诗会,让这个国庆节充满了欢乐与收获。

泰山真美

成武县郜城第六实验小学四·三班 胡梓轩 (小记者编号:CW02115)

泰山,风景如画的世外桃源。从山脚下仰望,只见它连绵起伏、气势雄伟,高高的山顶云雾缭绕,就像围着一条长长的丝巾。

爬到中天门的时候,我被深深地震憾了。从石头围栏往外看,只见凹凸不平的山上绿意盎然,还有一条弯弯曲曲的道路直达山顶。如果再把目光放低、放远一点,就会看见一栋栋房子向远方不断延伸。听,叽叽喳喳的鸟鸣声不断响起,偶尔还有几只叫不上名字的鸟儿从眼前飞过,渐渐远去,变成一个个小黑点,最后完全消失不见。

往上接着爬,微风习习,两旁的树木摇曳,使人神清气爽。

星光闪耀,伴我前行

成武县第一实验小学五·三中队 董沐汐 (小记者编号:cw07099)

“春风得意马蹄疾,一日看尽长安花”。今天是个特别的日子,因为我即将参加红领巾二星章颁章仪式啦!

我迈着轻快的步伐,哼着小曲,走进大巴车,找了一个靠窗的位置坐下。看着窗外慢慢后退的花草树木,心情格外舒畅。

不久,我们来到文亭湖风景区,进入湖心岛,到郁文阁参观;老师们还组织我们乘船畅游文亭湖,惠风拂面,十分惬意。紧接着,我们来到了“伯乐慧眼”——摩天轮下,大家迫不

爽,舒服极了!两边的刻石题字,大都文辞优美,书体高雅。印象最深刻的,要数毛爷爷的诗句“数风流人物,还看今朝”。过了中天门,有一处让我至今都记忆犹新:蜿蜒陡峭的石阶路左边,一条瀑布飞泻而下,跌入下面的深潭里,而深潭之上,一座石桥安静地见证着千百年来的故事。一旁的巨石上布满了青苔,像是铺上了绿绒毯。瀑布与深潭,石桥和青苔,就像是一幅水彩画,展现出一种说不出的美。

十八盘是泰山登山盘路中最为险要的一段,共有石阶1600余级,为泰山的主要标志之一,其尽头就是南天门。这时候,我的腿好像不听使唤

了,但登顶的喜悦已经让我忘记了疲惫。激动之余,我发现自已已到云里了!无意中往后看了一眼,顿时被迷人的景色吸引住了:只见山坡上树木林立,一棵棵松树,像一个个宝塔屹立在山坡上,苍翠葱茏……

终于到达了玉皇顶。站在山顶,视野更加开阔,云雾飘浮在木头围栏外,触手可及。而往远处看,茫茫一片灰色的云海,无边无际。我突然觉得自己就是神仙,正在观看人间的繁华。

泰山巍巍,鲁邦所宗。泰山,不愧为五岳之首!我爱你那如诗如画的风景,更爱你那恢弘磅礴的气势!

(指导老师 李结)

及待地爬上楼梯,像一只只鸟儿进入一个个“小球”状的观光舱里,开始了惊险刺激的体验。仅仅一上午我们就游遍了成武北部新城,并参观了国民女子学校、博物馆……

参观结束后,我们乘坐大巴车来到成武县第二中学报告厅,等待颁章仪式举行。

颁章仪式在雄壮的《出旗曲》中拉开序幕。“第一项,出队旗!”随着县领导一声口令,大家齐刷刷地把手举过头顶,行少先队队礼。终于到了颁章环节,我们怀着激动的心情

走上领奖台,接受领导颁章。当那金灿灿的二星章戴在身上时,我分明感受到了这枚小小的奖章汇聚了大大的能量,会引领自己不断前行。

这次获得的红领巾二星章,是我少年时期最为珍贵的荣誉之一,我一定会爱护、珍惜它。同时,我要感谢所有老师,是你们的悉心教导,让我在学习和成长的道路上充满了信心和动力,才能获得这次荣誉。在今后的学习和生活中,我会继续努力、砥砺前行,做好共产主义接班人。

在中华大地上,流淌着一条犹如巨龙般的大河,它的名字,叫黄河!她跨越千里,流进海洋,滋养了古老而伟大的中华民族,孕育了古老的华夏文明。

黄河呀!您自古以来,就是我们中华民族的母亲河。您用甘甜的乳汁养育了华夏儿女;您用坚强的臂膀,挽起了高山平原;您让鱼儿在自己

的怀抱中畅游,任小鸟在头顶飞舞、植物在周围成长。您无愧为中华民族的摇篮。

您从远古走来,巨浪荡涤着尘埃。您拥有无穷无尽的力量,流淌至今,流淌在我们的心中!黄河啊,如果您是树林,我们就是一片小小的绿叶;如果您是大海,我们就是鱼儿,在您的怀抱中尽情撒欢。从古至今,多少传奇在您

身边上演:涿鹿之战,黄帝打败了蚩尤,乘龙归天,老百姓们拉住他不放,结果直接拽下了他的衣裳和帽子。于是,人们将其衣冠葬在他的飞升之地。这,就是黄帝陵!

中华民族在您的哺育下茁壮成长,您就是我们世世代代的依恋,是华夏儿女心中独一无二的图腾!

(指导老师 何紫亚)

百米画卷我添彩

成武第一实验小学六·五班 宋可馨 (小记者编号:CW07214)

一缕清风吹过,映入眼帘的是一幅百米画卷,铺陈在红毯之上,这不由得让我激动不已。

正值国庆假期,我们菏泽报业成武小记者一起来参加百米画卷讴歌祖国绘家乡活动。我深呼一口气,想了一会儿,决定画美丽的家乡。简单构思了一下,便开始动笔了。

经过一番擦了又擦、画了又擦之后,终于,几座小山跃然画布之上,还有几间草房,房后,一条小溪在欢快地流淌,溪水中有鸭子在觅食。草房的前面是黄土的院子,院子里还长着一棵古老的树,树上有鸟儿,树下是主人家养的动物们,它们自由自在地在院子里奔跑。家家户户炊烟袅袅,飘向空中。小溪旁还有一片金黄色的稻田,沉甸甸的稻

谷挂在稻杆上,压得它们都站不起来了。又细又长的稻草叶在阳光的照耀下闪烁着金色的光芒,一阵秋风吹来,泛起层层稻浪,宛如一幅金色的风景画,令人沉醉。看!那边还有一片金色的玉米地,一排排玉米,像一个个威严的军人,笔直地挺立在大地上,风过,它们纷纷探出脑袋,挥动着手。

终于画好了,其他同学已经在抓紧涂颜色了。他们都画得很好,有气势磅礴的天安门,陡峭的山峰,美丽的农家风光……让人着迷。我也开始涂颜色了,草房涂成金黄色,小河涂成蓝色,稻田也变得金灿灿的……时间一分一秒过去,我的画作也完成了,这才长长地舒了一口气。

百米画卷我添彩,真好!

难忘的爱心义卖

成武县亭学区南堤小学三·一班

韩柏希 (小记者编号:CW05017)

金秋时节,我们小记者周末参加了小记者公益日“春蕾计划”爱心义卖专场活动,帮助全县更多农村困境女童获得出彩机会。

我和姐姐准备好了闲置的玩具、看过的书本、球和笔筒等,提前几分钟到达了活动地点,却发现别人都拿了椅子,自己只顾着拿东西,忘拿了。之后,我们摆好摊位开始义卖。可是,我们等了好久也没人来买,心里很焦急。

后来,姐姐叫我去逛逛,等

我回来时,发现姐姐手里多了两个气球。我问:“从哪来的?”姐姐说:“有个小朋友和我换的。”没过多久,又来了一个小朋友,拿一个毛绒熊换了我们的一个穿裙子的小娃娃。

随后,我们也陆续卖了几件物品,总算没有白忙活。时间一点点过去,义卖也接近了尾声,我们参加这次爱心活动的小记者一起合影留念。

到家后,妈妈用手机奉献了爱心,希望能帮助那些困境女童。

我也要护航“春蕾女童”

成武县第二实验小学五·三班 王梓阳 (小记者编号:CW3165)

9月9日上午,庄老师要带领我们菏泽报业小记者开展一项很有趣的活动:义卖、扫码捐款,帮助贫困女童完成学业。

一听到这个消息,我想:既能通过义卖锻炼自己的表达能力,又能为社会奉献一份爱心,何乐而不为呢?于是我便开始准备玩具、文具、书籍等,还特意做了一个醒目的小牌子,上面写着“爱心商店,义卖捐款。”确保带齐所有需要的东西后,我便出发了。

到了摩天轮广场,我们在庄老师的组织下集合,参加启动仪式。“当你躺在妈妈怀里撒娇,吃着美味食品,你是否知道一些和你同龄的孩子却不得不挑起生活的重担?当你坐在舒适的教室里上课……”听着小记者代表宣读的倡议书,我心想:我一定要为困境女童捐款,让他们有一个更舒适的教室,自己也能获得有意义的奖励:小红花、小红扇和公益小达人奖状。

过了一会儿,终于到了我最喜欢的环节:卖东西了。我先是找了一个凉快的地方摆下自己的玩具、文具、书籍等,把“爱心商店,义卖捐款”小牌子摆在最醒目的

位置,再将“商品”分类,这样买家一眼就能看到自己喜欢的东西了。

开始售卖了,我吆喝起来:“卖玩具了!还有各种作文书、文具,快来买吧,好看不贵……”不一会儿,我便迎来了第一个客人。他想买一副卡牌,问道:“老板,这卡牌怎么卖呀?”我说:“三元。”他说:“能便宜点吗?”最终,我以两元的价格卖给了他,他心满意足地离开了。就这样反反复复,一个多小时的时间里,吆喝、问价、还价,到最后成功卖出,可没少费劲。我想:原来挣钱这么难啊!以后我要体谅父母,多帮父母做家务。活动即将结束时,我的东西也卖得差不多了。

来到捐款的地方,这里已经聚集了许多小记者和家长。我大步走上前,扫码捐了钱,工作人员送给我一朵小红花。

虽然我们小记者年龄小、能力有限,捐的钱不多,但是能用自己的实际行动帮助到困境女童,大家都很开心。临走时,我还顺便给弟弟淘了把玩具枪。

参加这次小记者活动,让我成长了很多,以后我还会积极参加更多的公益活动。